
INFORMACE PRO RODIČE PRVŇÁČKŮ 

Vážení rodiče, 

dovolte, abychom Vám před nástupem Vašeho dítěte do první třídy poskytli několik 
základních informací. 

Vyučování ve školním roce 2026/2027 začne v úterý 1. září 2026. Učebny prvních ročníků 
budou umístěny ve 2. patře pavilonu U3 školy a v přízemí pavilonu U4. U hlavního 
vchodu do školy bude umístěna orientační tabule, která Vás zavede správným směrem. 

Plánujeme otevření čtyř prvních tříd. Pokud v září skutečně nastoupí všechny děti, které 
byly přijaty k plnění povinné školní docházky na naší škole, bude v každé třídě přibližně 
18–19 žáků. Jména třídních učitelek a informace k rozdělení dětí do tříd budou 
zveřejněny na webových stránkách školy www.7zsfm.cz a rovněž budou připraveny u 
vstupu do školy v úterý 1. září 2026. 

První den ve škole probíhá ve slavnostní a přátelské atmosféře. Děti nebudou potřebovat 
aktovky ani přezůvky. Rodiče vstoupí se svými dětmi společně do označených tříd, kde je 
uvítá třídní učitelka a na lavicích bude pro děti připraveno malé překvapení. 

Po uvítání se naši prvňáčci v doprovodu rodičů přemístí společně s třídní učitelkou do 
velké tělocvičny, kde je budou očekávat žáci naší školy a pedagogický sbor. Proběhne 
slavnostní zahájení školního roku a „pasování prvňáčků“, které se stalo pěknou tradicí 
školy. 

Rodiče se první den dozvědí všechny základní informace k zahájení školní docházky od 
třídních učitelek. První třídní schůzky se budou konat ve čtvrtek 3. září 2026 v 16:00 
hodin. Na těchto schůzkách bude větší časový prostor pro podrobnější informace. 

Děti mnoho pomůcek a školních potřeb dostanou, proto doporučujeme s nákupem další 
výbavy nepospíchat. Dostatek času na dokoupení potřeb bude po třídních schůzkách. 

Fotografování prvňáčků pro zájemce je ve škole zajištěno na čtvrtek 3. 9. 2026. 
Podrobnější informace obdržíte na třídní schůzce. 

Již první den ve škole bude zajištěn provoz školní družiny. Přihlášky do školní družiny 
mnozí z Vás odevzdali již při zápisu do prvních tříd. Pro ty, kteří tak dosud neučinili, jsou 
přihlášky umístěny na webových stránkách školy www.7zsfm.cz v sekci „Pro rodiče“ – 
„Dokumenty ke stažení“. 

Ti z Vás, kteří již škole zaslali vyplněnou přihlášku do školní družiny, mají přihlášení dítěte 
evidováno. Ostatní rodiče, kteří chtějí, aby jejich dítě školní družinu navštěvovalo, a 
přihlášku škole dosud nezaslali, prosíme o její odevzdání nejpozději 1. září 2026. 

Informace o provozu školní družiny a o výši úplaty za školní družinu najdete rovněž na 
webových stránkách školy. Úplata za školní družinu ve školním roce 2026/2027 je 
stanovena zřizovatelem školy a činí 500 Kč měsíčně. 

http://www.7zsfm.cz/
http://www.7zsfm.cz/


Pokud bude Vaše dítě navštěvovat ranní školní družinu, obdržíte v průběhu měsíce září 
2026 čip pro vstup do školní družiny. Záloha za jeden čip činí 100 Kč. Podrobnosti s Vámi 
domluví vychovatelky školní družiny. 

Informace o termínu přihlášení ke stravování a úhradě obědů budou zveřejněny také na 
webových stránkách školy v sekci „Školní jídelna“. Předpokládané termíny jsou od středy 
19. 8. 2026 do pondělí 31. 8. 2026 od 7:30 do 10:00 hodin. Obědy bude možné v těchto 
termínech uhradit ve školní jídelně, a to hotově nebo bezhotovostně. Vstup do školní 
jídelny je po schodišti ze strany ulice 28. října. U prvního přihlášení dítěte ke stravování je 
nutná osobní návštěva zákonného zástupce. 

Pokyny k nastavení bezhotovostní platby jsou uvedeny na webových stránkách školy v 
sekci „Dokumenty ke stažení“ – „Bezhotovostní platba“. Pro nastavení bezhotovostní 
platby obědů si prosím přineste do školní jídelny již vyplněný formulář „Souhlas s 
inkasem“, který je dostupný na webových stránkách školy. 

Škola podala žádost v rámci dotačního programu Moravskoslezského kraje „Bezplatné 
stravování ve školách“ pro školní rok 2026/2027. V případě schválení projektu a přidělení 
dotace bude možné do programu zařadit žáky, jejichž rodina splňuje podmínky 
programu. Nejedná se tedy o automatický nárok pro všechny žáky. 

Pro zařazení dítěte do programu bude nutné doložit čestné prohlášení zákonného 
zástupce o splnění některé z podmínek programu. Jedná se zejména o tyto situace: 

• rodina pobírá dávku státní sociální podpory – přídavek na dítě nebo bonus na dítě 
v rámci superdávky, 

• rodina pobírá humanitární dávku pro cizince s dočasnou ochranou, 
• rodina je v nepříznivé finanční situaci, kterou posoudí třetí strana. 

Podle konkrétní situace se k čestnému prohlášení dokládá také potvrzení o pobírání 
příslušné dávky nebo písemný záznam o posouzení nepříznivé finanční situace. U 
humanitární dávky pro cizince s dočasnou ochranou se potvrzení o pobírání této dávky k 
čestnému prohlášení nepožaduje. 

Bezplatné stravování bude možné poskytovat pouze v případě schválení dotace a 
nejdříve ode dne doložení požadovaných dokladů škole. 

Věřím, že tyto základní informace přispějí k pohodovému zahájení školní docházky 
Vašeho dítěte. 

Těším se společně s pedagogickým týmem na spolupráci s Vámi. 

 

Mgr. Ivo Řeha 
ředitel školy 


